



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 年内完赛高邮湖户外三项赛事可获“超人”奖

## 有意者别错过首场环高邮湖自行车赛

本报讯(记者 管玮玮)备受各地车友关注的2019年第十届环高邮湖自行车赛将于4月14日上午拉开帷幕。记者从相关部门获悉,近日,我市已对外发布了本届环高邮湖自行车赛报名公告。与以往赛事奖励内容不同的是,今年,我市将向年内全部参加并完赛高邮湖三大户外赛事的选手,颁发“高邮湖户外三项赛超人”(名称待定)奖牌。因此,想要拿到该奖牌的选手,首场环湖赛可不能错过。

近年来,在市委市政府的大力推动和支持下,在各级各部门的精心筹划和团结协作下,由我市主办的环高邮湖自行车赛、横渡高邮湖游泳比赛以及大运河半程马拉松赛这三大体育赛事,不仅规模越办越大、对外知名度和美誉度迅速提高,而且每届赛事的参与人数也是不断刷新记录,已逐渐成为我市三大经典体育品牌赛事,为宣传高邮、推介高邮作出了极大贡献。为进一步扩大这三大品牌赛事的对外影响力,增强社会各界

参与赛事的积极性,经多方研究商讨,我市市政府决定,从今年起,凡是在本年度内参加环高邮湖自行车赛、横渡高邮湖游泳比赛和大运河半程马拉松赛三项赛事,并顺利完赛的选手将获得“高邮湖户外三项赛超人”奖牌。

相关业内人士表示,“高邮湖户外三项赛超人”奖项的设立,不仅是对我市现有三大品牌赛事所设奖项的一个有效补充,而且更能有效促进三大赛事在民间的推广和普及。

# 今年2月还真“潮”—— 阴雨雪天气已达19天

## 本周阴雨天气又来

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)一轮雨雪天气后,周末我市迎来久违的阳光,市民们纷纷开启晾晒模式。昨日,记者从气象部门获悉,这样的晴好天气持续两日后,我市会受一股冷暖空气的共同影响,再次迎来阴雨天气过程,气温稳中有升,最高气温14℃左右,最低气温3℃左右。

春节假期后,我市除了两次周末天气晴好外,工作日期间阴雨天气不断,上周五甚至还飘起了雪花。据气象部门统计,2月以来,我市阴雨绵绵,雨雪不断,截至昨日,我市阴雨雪天气多达19天,其中雨雪天气12天。根据最新气象资料显示,本周我市天气呈现先晴后雨的模式,气温有所回升,最高气温在14℃左右。具体天气为:25日,晴转多云,最高气温12℃左右,最低气温4℃左右;26日,多云,最高气温11℃左右,最低气温4℃左右;27日,多云到阴,最高气温12℃左右,最低气温6℃左右。28日起,受冷暖空气共同影响,我市将再次迎来阴雨天气过程。当日,阴有雨,最高气温14℃左右,最低气温7℃左右;3月1日,小到中雨,最高气温12℃左右,最低气温6℃左右;2日,小雨转阴,最高气温13℃左右,最低气温4℃左右;3日,阴有雨,最高气温12℃左右,最低气温3℃左右。

气象专家表示,本周进入“八九”,意味着春天快要到来。这个时节只要阳光充分,地面热量就会快速聚集,气温也会快速回升。但近期天气乍暖还寒,春捂还是很有必要。

# 草害、湿害、渍害严重,农技部门吁请农民朋友—— 加强田间管理 落实关键措施

本报讯(通讯员 闵恩桂 记者 陆业斌)日前,记者从市作物栽培技术指导站获悉,由于近期连续阴雨,导致各地田间农作物草害、湿害、渍害问题严重。为此,市作物栽培技术指导站提醒各乡镇园区和广大农民朋友,务必加强在田作物田间管理,落实好关键措施,为夏熟丰收奠定基础。

突出清沟理墒,排水降渍。对在田的麦油作物要加强田间管理,加强沟系排查,确保沟系畅通,以防止田间雨雪积水造成冰冻,产生“根拔”“凌截”、渍害、湿害等现象。

突出补肥促发,重施拔节肥。对群体偏小、苗小、苗弱、苗黄等田块,采取早施返青肥,促多分蘖、高位分蘖,形成动摇分蘖成穗。对于一、二类苗要少施或不施返青平衡肥,实现构建群体均衡协调发展。要大力指导农户重施拔节肥和油菜苔蕾肥。对于群体大、旺长田块要适当推迟施肥。

突出镇压控化,控旺促壮。因苗制宜,适时加强镇压、喷施生长调节剂或壮苗剂,防止基部节间过度伸长,壮秆抗倒,提高小麦抗倒能力,降低后期倒伏的风险。

突出防病除草、防灾减灾。切实加强草情调查,指导农民抓住冷尾暖头,突出选准药剂开展春季化除。同时,由于今年春季雨水多,要加强小麦纹枯病、白粉病、蚜虫与油菜菌核病的早防早控,抓好小麦“一喷三防”。此外,针对今春可能发生的倒春寒,积极落实化控防冻与恢复补救等措施,力争夏熟生产首战告捷。

# 拿到二次分红,我们很开心!

2月21日上午,在卸甲镇首家村级土地股份合作社——潘阳村土地股份合作社股东大会上,潘阳村12组71岁的杨先达老人与该合作社入股的其他176户农户一样,领到了每户66.4元/亩“二次分红”的大红包。

杨先达老人说:“我与老伴年纪大了,儿子儿媳都在苏州上班,家里的6.3亩农田也没人种,原先租给别人,年租金也就500元/亩左右。后来村两委会集体领办的土地股份合作社将我吸纳参股,现在,在原先领到800元/亩保底金的基础上,我又拿了66.4元/亩的二次分红,真的很开心。”

与杨老类似,今年77岁的吴文林老人因11亩农田入股拿到了二次分红。吴老说:“我们岁数大了,孩子们又在外边,田给合作社种,安安稳稳的,还有二次分红,我们一家子都放心、开心!”

据了解,卸甲镇潘阳村土地股份合作社成立于2017年初,是该镇首家由村集体领办的土地股份合作社,现入股农户177户,入股土地926亩。按照“党建+强村富民”和落实集体所有权、稳定农户承包权、放活土地经营权“三权分置”的原则,该合作社制定了章程,完善了各项制度,由股民选出理事会、监事会,并设立会计专门账户,由村党总支、村委会明确专

人跟踪管理服务,既做到流转土地调优农业结构,壮大村集体经济,又保底分红,增强村党组织凝聚力,致富一方百姓。2019年,该合作社计划入股土地达1500亩。

卸甲镇潘阳村主任王文忠说:“今天,我们卸甲镇潘阳村土地股份合作社进行了股份第二次分红。在新的一年里,我们潘阳村党总支、村委会在政府、上级领导的关心支持下,通过“党建+强村富民”,将进一步把合作社办好,让老百姓得到更多真正的实惠”。

吴继原

## 新闻故事

# 二级建造师执业资格考试开始报名啦

本报讯(记者 杨晓莉)昨日,记者从市人社局获悉,2019年二级建造师执业资格考试定于2019年5月25日、26日举行。符合条件的考生即日起可登陆报名网站(网址: http://jiangsu.nomax.vip/tip/)进行网上报名,报名时间于3月4日截止。

据了解,网上缴费时间为3月14日至18日,准考证打印时间为5月16日至26日。凡具备工程类或工程经济类中专及以上学历并从事建设工程项目施工管理工作满2年、具备其他专业中专及以上学历并从事建设工程项目施工管理工作满5年、从事建设工程项目施工管理工作满15年等条件之一,并遵守国家法律法规的人员均可报名参加考试。

# 抓捕遇阻脱逃四月 法网恢恢终被抓获

本报讯(通讯员 周沛 记者 陆业斌)日前,市公安局车逻派出所民警成功将一名脱逃4个月的犯罪嫌疑人抓获。

2018年8月的一天,车逻镇闸河村村民杨某午休起床后,发现自己家中的5000余元现金不翼而飞,连忙向派出所报警。接到报警后,派出所高度重视,明确专人紧盯此案。经缜密侦查,民警锁定该案犯罪嫌疑人为有盗窃前科人员王某。2018年9月上旬,民警在排查王某活动轨迹后组织开展抓捕行动。然而,抓捕期间,王某的亲属极不配合,导致王某脱逃。

为了帮助群众追赃挽损,民警没有放弃,继续寻找王某。2019年1月17日深夜,民警发现王某出现在淮安市区,并立即驱车赶赴淮安将其抓获。目前,王某已被批准逮捕。



22日下午,由市民政局、市老龄协会和市老年艺术团联合主办的2019新春联欢会在培友盛宴四楼隆重举行。联欢会在二胡齐奏《高邮民歌随想曲》中拉开序幕,节目形式多样,精彩纷呈,赢得了现场观众热烈的掌声。据了解,此次参与联欢会的共有18个团体,且所有节目都由他们自编自导自演。图为演出现场。 赵妍东方 摄影报道

## 为给老伴买萝卜——

# 86岁老汉独自出门迷路 警方及时施援手助其回家

## 温馨提示:老人出门身上要留有联系方式

本报讯(通讯员 孙蕤 明宝 记者 南笙)20日,在西后街一条小巷内出现温馨一幕:一名妇女紧紧抓住民警的手,激动地说:“谢谢你们,幸亏你们……”

原来,当日下午6时许,有市民向110报警,称一名老汉可能是迷路了,从下午4时到6时,一直在极乐寺旁的西后街东跑西跑。辖区社区民警尹子川立即带队驱车赶到现场,见一名老汉神情呆滞,坐在路边一位好心市民找来的凳子上。尹警官上前询问,得知老汉叫乔某方,今年86岁,家在一家卖肉铺旁。见老人年岁已高,说话有点迟缓,尹警官当即通过公安人口信息平台查找,确认老汉叫乔某方,家在临泽镇。老汉回忆后向尹警官提供了一个家庭座机号,尹警官拨通电话,对方是一

名老太,但说话不清楚。路过的市民告诉民警:“西后街北边不远,就有一家肉铺。”于是尹警官带着老汉来到市民说的那家肉铺,就在这时,一名妇女正急冲冲地从西边赶来,见到尹警官搀着自己的爸爸,激动不已……尹警官将老汉交到她手上,于是出现了开头那一幕。

事后,老汉女儿对尹警官说:“老爸、老妈是临泽人,弟弟在外打工,母亲前几年又得过中风,就把父母接到城里自己家居住,至于老父为何外出迷路,在一旁的老汉说:“老伴想吃萝卜,便出去帮她买,可不知怎么竟认不得回家的路了”。

警方提示,为防家中老人走失,家人应该在老人身上留有联系方式,以便老人出现特殊情况时相关人员能及时联系。



22日下午,姜文定“咏荷”摄影作品展和朱崇平“咏鹤”摄影作品展在新城吾悦广场销售部拉开帷幕。据悉,当天展览中,60幅各具特色的精彩摄影作品通过声光电的手法,从不同角度表现出了荷花的风韵与白天鹅的优雅,给现场参观的各界摄影爱好者留下了深刻的印象。图为活动现场。

管玮玮 文 王林山 摄